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Federación Navarra de Fútbol 

 

ACUERDOS DEL COMITÉ DE DISCIPLINA DEPORTIVA (15/11/2022) 

 

Primera Autonómica – Grupo 1º 

 

Encuentro Peña Azagresa – Idoya: a la vista de las alegaciones presentadas por el C.D. Peña 

Azagresa, obtenida la corroboración y aclaración del colegiado del encuentro, y una vez visionada la 

grabación aportada como prueba, este Comité procede a desestimar la alegación por cuanto se 

observa que tal y como expone el colegiado, con anterioridad a que el jugador del C.D. Idoya caiga al 

suelo, se produce ese contacto con el jugador número 6 del C.D. Peña Azagresa contra el jugador del 

C.D. Idoya, objeto de sanción. 

 

Encuentro Injerto – Bidezarra: a la vista de las alegaciones presentadas por el C.D. Injerto y una vez 

obtenida la corrección del error material contenido en el acta, así como la corroboración del resto, 

este Comité acuerda desestimar la reclamación presentada por cuanto no ha desvirtuado la 

presunción de veracidad de la que goza el acta arbitral, teniendo en cuenta este Comité el 

reconocimiento parcial de los hechos sancionados, no procediendo a sancionar a D. Manuel 

Chocarro y siendo sancionado en su lugar D. David Chocarro de Luis.  

 

Doble amonestación con ocasión de un partido (Art. 83) 

MEDIAVILLA JIMÉNEZ, Iván     C.D. Murchante   Suspensión: 1 partido  

 

Acumulación de amonestaciones en diferentes partidos (Art. 84) 

SÁNCHEZ ANTOÑANA, Jesús     C.D. Idoya    Suspensión: 1 partido  

MURUGARREN SALVADOR, Gonzalo   C.D. Peña Azagresa   Suspensión: 1 partido  

IMAS ESPARZA, Pablo     C.D. Peña Azagresa   Suspensión: 1 partido  

MUNÁRRIZ DÍEZ DE ARIZALETA, Mikel   C.D. San Miguel   Suspensión: 1 partido  

ELDUAYEN LUQUIN, Jon     C.D. San Miguel   Suspensión: 1 partido  

SALVATIERRA ZALDÍVAR, David    C.D. Lourdes    Suspensión: 1 partido  

SESMA MENDAZA, Xabier     C.D. Erriberri    Suspensión: 1 partido  
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VALERIO ALICANTE, Alejandro    C.D. Infanzones   Suspensión: 1 partido  

 

Dirigirse al árbitro o árbitra principal, asistentes, directivos o directivas o autoridades deportivas en 

términos o con actitudes de menosprecio o de desconsideración, siempre que la acción no constituya 

falta más grave (Art. 86.c) 

JURIO GUEMBE, Enrique     C.D. Injerto    Suspensión: 2 partidos  

CHOCARRO DE LUIS, David      C.D. Injerto    Suspensión: 2 partidos  

PROVEDO ZABALZA, Daniel     C.D. Injerto    Suspensión: 1 partido  

 

Producirse de manera violenta con ocasión del juego o como consecuencia directa de algún lance del 

mismo, siempre que la acción origine riesgo, pero no se produzcan consecuencias dañosas o lesivas 

(Art. 86.h) 

GURPEGUI SUESCUN, Iker     C.D. Injerto   Suspensión: 1 partido  

 

Primera Autonómica – Grupo 2º 

 

Dirigirse al árbitro o árbitra principal, asistentes, directivos o directivas o autoridades deportivas en 

términos o con actitudes de menosprecio o de desconsideración, siempre que la acción no constituya 

falta más grave (Art. 86.c) 

TRES LIRIO, Francisco Javier    C.D. River Ega   Suspensión: 2 partidos  
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Regional Preferente – Grupo 1º 

 

Encuentro Aurrera K.E. – Lagun Artea: a la vista de las alegaciones presentadas por Aurrera K.E. y 

dado que los hechos descritos en el acta arbitral se entienden como graves, este Comité procede a 

tener en cuenta como circunstancia atenuante la predisposición del club a evitar hechos como los 

que nos ocupan a futuro así como las disculpas manifestadas ante el trio arbitral.  

 

Conductas contrarias al buen orden deportivo (Art. 76) 

AURRERA K.E.       C.D. Aurrerá K.E.   Sanción Económica 

 

Producirse de manera violenta con ocasión del juego o como consecuencia directa de algún lance del 

mismo, siempre que la acción origine riesgo, pero no se produzcan consecuencias dañosas o lesivas 

(Art. 86.h) 

DE LA LASTRA CONRADI, Juan    C.D. Universidad Navarra  Suspensión: 1 partido  

IZPURA ESQUIROZ, Diego     C.D. Salesianos   Suspensión: 1 partido  

RAMOS MOLINARES, José David    C.D. Lagun Artea   Suspensión: 1 partido  

ESCUDERO ORBEGOZO, Ander    Aurrera K.E.    Suspensión: 1 partido  

 

Conducta contraria al buen orden deportivo (Art. 87) 

ARRATIBEL CARASATORRE, Mikel    C.D. Etxarri Aranatz   Suspensión: 1 partido  

AGUINAGA SORIA, Iván    C.D. Amigó    Suspensión: 1 partido  

 

Regional Preferente – Grupo 2º 

 

Encuentro Lodosa – Cabanillas: a la vista de las alegaciones presentadas por A.D. Cabanillas y una 

vez obtenido escrito de corroboración y aclaraciones complementarias al contenido del acta por 

parte del colegiado del encuentro, este Comité acuerda desestimar la alegación del A.D. Cabanillas 

por cuanto no es posible revocar una decisión arbitral invocando discrepancias con la interpretación 

del colegiado, no observando este Comité error alguno en el acta arbitral.  
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Producirse de manera violenta hacía un adversario (Art. 73.f) 

HARCHI, Hassan      A.D. Cabanillas   Suspensión: 4 partidos  

 

Doble amonestación con ocasión de un partido (Art. 83) 

LASHERAS OCHOA, Eneko     C.D. Aluvión    Suspensión: 1 partido  

DIEZ HERMOSO, Hugo     C.D. Ondalán    Suspensión: 1 partido  

MUÑOZ RÍOS, Leandro     C.D. Fontellas    Suspensión: 1 partido  

APESTEGUIA PÉREZ, Jorge     C.A. Milagrés    Suspensión: 1 partido  

 

Acumulación de amonestaciones en diferentes partidos (Art. 84) 

GARCÍA VALDEMOROS, Eduardo    C.D. Muskaria    Suspensión: 1 partido  

CHUECA SANSUAN, Óscar     C.D. Buñuel    Suspensión: 1 partido  

CASADO ALONSO, Rubén     C.D. Funes     Suspensión: 1 partido  

FERNÁNDEZ DE PIEROLA ROYO, Javier   C.D. Mendaviés   Suspensión: 1 partido  

 

Insultar, ofender, amenazar o provocar a otro, siempre que no se realice con ánimo agresivo ni 

constituya falta más grave (Art. 86.b) 

SOLA GAMBRA, Ignacio     C.D. San Andrés   Suspensión: 2 partidos  

 

Dirigirse al árbitro o árbitra principal, asistentes, directivos o directivas o autoridades deportivas en 

términos o con actitudes de menosprecio o de desconsideración, siempre que la acción no constituya 

falta más grave (Art. 86.c) 

ITURGAIZ ECHEVERRÍA, Pablo   C.D. Zirauki    Suspensión: 1 partido  

FALCES MAGNO, Ángel     C.D. Aluvión    Suspensión: 2 partidos   

 

Protestar de forma ostensible o insistente al árbitro o árbitra principal o asistentes, siempre que no 

constituya falta más grave (Art. 86.f) 

BERTOL SUÁREZ, Jesús     C.D. Funes    Suspensión: 2 partidos   
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Conducta contraria al buen orden deportivo (Art. 87) 

ARMENDÁRIZ SANDONIS, Daniel    C.D. Zirauki    Suspensión: 1 partido  

C.D. FONTELLAS      C.D. Fontellas    Sanción Económica  

C.D. MENDAVIÉS      C.D. Mendaviés   Sanción Económica  
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Primera Regional – Grupo 1º 

 

Conductas contrarias al buen orden deportivo (Art. 76) 

C.D. CASTEJÓN      C.D. Castejón    Sanción Económica  

 

Doble amonestación con ocasión de un partido (Art. 83) 

RUIZ SEGURA, Ángel      C.A. Monteagudo   Suspensión: 1 partido  

 

Acumulación de amonestaciones en diferentes partidos (Art. 84) 

QIST EL BOUBAKRY, Hicham    C.D. Murchante   Suspensión: 1 partido  

 

Dirigirse al árbitro o árbitra principal, asistentes, directivos o directivas o autoridades deportivas en 

términos o con actitudes de menosprecio o de desconsideración, siempre que la acción no constituya 

falta más grave (Art. 86.c) 

CARBONELL PASCUAL, Asier     C.D. Unión Tutera   Suspensión: 2 partidos  

 

Producirse de manera violenta con ocasión del juego o como consecuencia directa de algún lance del 

mismo, siempre que la acción origine riesgo, pero no se produzcan consecuencias dañosas o lesivas 

(Art. 86.h) 

JIMÉNEZ MALO, Iker      C.A. Marcilla Aurora   Suspensión: 1 partido  

 

Conducta contraria al buen orden deportivo (Art. 87) 

GALLEGO CALAVIA, Sergio     C.D. Unión Tutera   Suspensión: 1 partido  

 

Primera Regional – Grupo 2º 

 

No hay sanciones que conlleven partidos de suspensión  

 



  
 
                                                  
                          FEDERACIÓN NAVARRA DE FÚTBOL  
                     NAFARROAKO FUTBOL FEDERAZIOA 

 DOCUMENTO PROPIEDAD DE LA FEDERACIÓN NAVARRA DE FÚTBOL  

Primera Regional – Grupo 3º 

 

Doble amonestación con ocasión de un partido (Art. 83) 

AMILLANO GARRÓN, Ion     C.D. Iruntxiki    Suspensión: 1 partido  

FERRER PÉREZ, Euri      C.D. Iruntxiki   Suspensión: 1 partido  

PÉREZ IBIRICU, Gabriel     C.D. Universidad Navarra Suspensión: 1 partido  

 

Acumulación de amonestaciones en diferentes partidos (Art. 84) 

NDONG OBAMA, Juan Anacleto    C.D. Asdefor    Suspensión: 1 partido  

MUGICA RUBIO, Iosu      C.D. Subiza    Suspensión: 1 partido  

 

Dirigirse al árbitro o árbitra principal, asistentes, directivos o directivas o autoridades deportivas en 

términos o con actitudes de menosprecio o de desconsideración, siempre que la acción no constituya 

falta más grave (Art. 86.c) 

MOTA PEGUERO, Alejandro Antonio   C.D. Iruntxiki   Suspensión: 2 partidos  

AMILLANO GARRÓN, Ion     C.D. Iruntxiki    Suspensión:  1 partido  

MENDIVE BARCOS, Jon     C.D. Urroztarra   Suspensión: 1 partido  

VILLENA FROMMKNECHT, Carlos    C.D. Universidad Navarra Suspensión: 2 partidos  

ALDABE GONZÁLEZ, Gabriel     C.D. Urroztarra  Suspensión: 3 partidos  

CARDONA BEDOYA, Juan Felipe    U.C.D. Burladés   Suspensión: 2 partidos  

 

Primera Regional – Grupo 4º 

 

Doble amonestación con ocasión de un partido (Art. 83) 

SERRANO DE LA PORTILLA, Juan Pedro   C.D. Valle Aranguren  Suspensión: 1 partido  

COBO ARTETA, Xabier     C.D. Kirol Sport   Suspensión: 1 partido  
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Acumulación de amonestaciones en diferentes partidos (Art. 84) 

AZPIROZ BEUNZA, Xabier     Beti Kozkor K.E.  Suspensión: 1 partido  

 

Insultar, ofender, amenazar o provocar a otro, siempre que no se realice con ánimo agresivo ni 

constituya falta más grave (Art. 86.b) 

MUNÁRRIZ BAUTISTA, Imanol   Berriozar C.F.    Suspensión: 1 partido 

 

Dirigirse al árbitro o árbitra principal, asistentes, directivos o directivas o autoridades deportivas en 

términos o con actitudes de menosprecio o de desconsideración, siempre que la acción no constituya 

falta más grave (Art. 86.c) 

ARANGUREN VALIENTE, Sergio    C.D. Kirol Sport   Suspensión: 2 partidos  

 

Conducta contraria al buen orden deportivo (Art. 87) 

CÁMARA ANGUITA, Sergio     Rotxapea C.D.   Suspensión: 1 partido  


